

【编者按】2021年,是中国共产党成立100周年。我市各类学校积极组织、广泛发动,从学期之初便开始组织各类庆祝活动。近日,我市部分学校又通过开展师生喜闻乐见的活动,传承红色基因,献礼建党百年。

红色主题活动 点亮校园天空

——我市部分学校开展精彩活动,向建党百年献礼

青春向党 奋斗强国

许昌高中

举行新团员入团宣誓仪式

本报讯(记者松召峰 通讯员付恒伟)为庆祝中国共产党成立100周年,激励广大团员青年继承和发扬“五四运动”光荣传统,弘扬爱国主义精神,近日,许昌高中举行了以“青春向党 奋斗强国”为主题的新团员入团宣誓仪式暨革命烈士纪念馆学习活动。

入团仪式上,许昌高中团委书记刘鹏勉励广大青年团员铭记革命先烈的光荣事迹,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,做志存高远之人;勇担青春使命,做奉献担当之人。随后,在团员代表的带领下,新团员面对团旗庄严宣誓:“我志愿加入中国共产主义青年团,坚决拥护中国共产党的领导,遵守团的章程,执行团的决议,履行团员义务,严守团的纪律……”宣誓结束后,新团员参观了革命烈士纪念馆。

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。活动结束后,团员们纷纷表示,以后将珍惜青春年华,勤奋学习,发挥团员的模范带头作用,以青春的名义迎接新时代,以奋斗的姿态开拓新时代。

据介绍,新团员入团仪式暨革命烈士纪念馆学习活动是许昌高中开展党史学习教育的重要组成部分。今年,该校紧扣建党100周年这一重要历史时刻,开展了丰富的党史教育活动,使师生对党的历史有了更深的了解,进一步激发了他们爱党、爱国的热情。

市光明路小学 传承红色基因 庆祝建党百年

本报讯(记者松召峰 通讯员范阳)为深入开展党史学习教育,讴歌中华民族实现伟大复兴中国梦的奋斗历程,厚植学生的爱国情怀,4月30日下午,市光明路小学隆重举行了“传承红色基因 致敬建党百年”主题活动。

本次活动由3个篇章组成,分别为“致敬·百年峥嵘岁月”“回眸·百年波澜壮阔”“启航·百年风华正茂”。

在“致敬·百年峥嵘岁月”篇章,一组诗朗诵再现了从硝烟滚滚的废墟,到一叶红船的启航,再到崭新的中国的画卷,充分展示了中国共产党成立100年来取得的伟大成就;“回眸·百年波澜壮阔”篇章则通过大型情景剧《十送红军》的表演,真切再现了军民连心,执着追求革命理想的动人场面,具有极强的情感冲击力,深深打动了现场观众;在“启航·百年风华正茂”篇章,该校师生表演了千人口风琴演奏。一首《共产儿童团歌》“吹”出了少年儿童团为革命事业作出的卓越贡献,《你笑起来真好看》则展现出新时代少年儿童蓬勃向上的活力和朝气。

“本次庆祝活动掀起了我校党史学习教育的高潮,不但增强了全体师生的爱国主义情感,而且对我校教育教学工作进行了一次大检阅。我们将以此为契机,深入开展形式多样的学习活动,为党育人,为国育才,以更加优异的成绩向建党百年献礼。”市光明路小学相关负责人说。



许昌高中新团员宣誓。付恒伟 摄



市光明路小学师生表演大型情景剧。范阳 摄



建安永宁街小学学生在比赛中奋勇争先。牛璐 摄

市古槐街小学 庆建党百年 赞劳动之美



近日,市古槐街小学开展了“庆祝建党100周年·市古槐街小学第二届劳动实践节闭幕式暨劳动实践成果展示大赛”。

在一、二年级的“争章活动”,三年级的系鞋带,四年级的剥大蒜,五年级的水果拼盘制作中,该校学生展示了良好的劳动习惯。

该校负责人勉励学生继承和发扬先辈的光荣传统,树立正确的劳动观念,珍惜劳动成果,从小养成热爱劳动的好习惯。魏新傲 李玉萍 摄

运动展示激情 献礼建党百年

建安永宁街小学
举行首届运动会

本报讯(记者松召峰 通讯员牛璐)追逐着和煦的暖风,沐浴着灿烂的阳光,4月29日,建安永宁街小学隆重举行了“迎百年华诞 向建党献礼”首届运动会。

当日上午,伴随着《运动员进行曲》,运动会拉开了帷幕。该校各班体育健儿一个个精神抖擞,洋溢着朝气与活力。该校校长李清闯在致开幕词时表示,在建党100周年到来之际,该校举办2021年春季运动会,旨在进一步增强该校师生“团结协作、拼搏进取”的意识,激发全校师生爱党、爱国的精神。

随着一声发令枪响,比赛正式开始。跑道上,小运动员如离弦的箭一般飞奔而出,啦啦队的加油声此起彼伏;接力赛中,一根接力棒传递了团结与友爱,承载了荣誉与激情,小运动员们奋勇争先;一、二年级的小运动员也激情满满,小小的身体、大大的志气,在比赛中收获着快乐……

“运动会虽然落下了帷幕,但激情还留在我们心中。”该校相关负责人表示,该校师生将把此次运动会上展现出来的拼搏、坚持、团结、超越的精神带到今后的工作和学习中,用健康的体魄、坚韧的心态,勇往直前,再创佳绩,为建安教育再立新功。

逐梦青春心向党 感恩家国勇担当

许昌宇华实验学校举行成人典礼

本报讯(记者崔天祥 通讯员宋苗苗)18岁意味着长大与成熟,也意味着责任与担当。近日,许昌宇华实验学校举行了以“逐梦青春心向党 感恩家国勇担当”为主题的2019级高二年级成人典礼。

十八而至,扬帆起航,大任始承,奋力拼搏。伴随着响彻校园的18响礼炮声,成人典礼拉开帷幕。谆谆教诲盼来日,该校执行校长康高华的致辞亲切而铿锵。随后,家长为学生戴上象征青春、活力的“成人帽”,学生向家长鞠躬行感恩礼,感谢父母的养育之恩。在祝福和期盼中,学生紧攥着家长的手,踏上红地毯,走过“成人门”,开启鲲鹏击浪的人生华章。

在这个值得铭记的时刻,该校为学生准备了成人“大礼”:红彤彤的《中华人民共和国宪法》、纪念章和蛋糕,寓意学生要在以后的人生中遵守法律法规,深植家国情怀,努力成长为具有社会责任感的时代新人。这饱含学校和家长的期待,更是一份沉甸甸的责任。

据悉,该校历来重视德育工作,感恩教育、歌咏大赛等活动精彩纷呈。举办这次成人典礼,旨在加强学生成人教育,激发学生成人的使命感,增强学生的社会责任感,让学生充分意识到跨入成人行列的意义。

“少年强则国强……”最后,同学们齐诵《少年中国说》并宣誓,嘹亮的青春之声在校园里久久回荡。